

Zapříčinily smrt Navalného vražedná komanda CIA nebo MI6?

[zvedavec.news/komentare/2024/02/9985-zapricinili-smrt-navalneho-vrazedne-komanda-cia-alebo-mi6.htm](#)

Ivan Štubňa

20.2.2024 Komentáře Témata: Konspirace 1191 slov

Je to velmi pravděpodobné. Ale pojďme na to pěkně po pořádku. Kdo byl Alexej Navalnyj? Jedni ho považovali za demokrata, neohroženého bojovníka za svobodu, jiní za zrádce, opozičního politika, jehož úkolem je rozvrátit politický systém v Rusku na objednávku Západu a pod.

Už před 3 a půl lety jsem na svém blogu v Hlavních zprávách napsal článek „Tajné služby Západu hlavně BND, MI5, MI6 a CIA jsou k smíchu už i laické veřejnosti“... (viz odkaz). Zabývám se v něm britskými tajnými službami, které před časem zorganizovaly akci s cílem očernit Rusko před světovou veřejností.

Tou akcí byla údajná otrava bývalého ruského agenta Sergeje Skripala a jeho dcery Julie nervově-paralytickou látkou novičok v roce 2018. Celá akce byla velmi špatně naplánována, protože se prokázalo, že Rusko s tím nemá nic společného. Po této akci dokonce Julie požádala o vydání do Ruska. Nebylo jí to umožněno. Oba Skripalovci byli během léčby i po propuštění z nemocnice monitorováni a telefony jim byly odposlouchávány MI5. Tehdejší ruský velvyslanec Alexandr Jakovenko v Londýně požádal o přístup ke Skripalovcům s cílem zjistit, co mu Skripalovci řeknou. Byl odepřen. Rusko požádalo, aby se jeho experti mohli zúčastnit vyšetřování případu. Britové je odmítli. Báli se, že Rusko odhalí britský podvod s novičkem?

Skřipal byl dvojitý agent, který pracoval i pro MI6. Touto anglickou tajnou službou byl zverbován v Madridu v devadesátých letech. Zanedlouho Rusové tohoto zrádce v hodnosti plukovníka odhalili a poslali na zasloužený odpočinek do vězení. V roce 2010 dostal od Putina milost. Skřipal se dostal na svobodu a odešel žít do Velké Británie. Rusové neměli sebemenší důvod ani motiv ho otrávit, neboť všechno co chtěli vědět o jeho zradě se dozvěděli ve vyšetřování před jeho odsouzením. Motiv měly tajné služby MI6, CIA nebo jiné, které v případě mohly být zainteresované. Případ posloužil k zavedení sankcí vůči Rusku a vyhoštění ruských diplomatů. Rusko učinilo stejná odvetná opatření. Celý případ svědčí o dlouhodobém vytváření obrazu o Rusku jako nepřítele Západu. Tento obraz aktivně vytvářel a vytváří Západ s cílem zničení Ruska.

Později Západ rozpoutal podobnou hysterii vůči Rusku tentokrát s hlavním aktérem a ruským opozičním aktivistou Navalným. Není pochyb, že Alexej Navalnyj byl za své protiruské aktivity placený Západem. Alexej Navalnyj upadl do kómatu během letu z Tomska do Moskvy 20. srpna 2020. Opětovně se použil podobný scénář jako u Skřipala. Údajný útok novičokům. Novičok je látka, která při použití člověka bezpochyby zabije a zamoří nejbližší okolí. Dvě - tři kapky novičoku by dokázaly zabít všechny pasažéry v letadle. Dále Rusové klidně vydali Navalného do Německa na léčení. Do Ruska přijelo po Navalného speciální letadlo z Německa. Pro opozičního politika by letadlo nepřišlo. Pro západního agenta ano. Pokud by Rusové otrávil Navalného, jeho vydáním by riskovali, že se najdou důkazy proti nim. Němečtí lékaři podezřele rychle přijali závěr, že Navalnyj byl otráven novičkem. Je vysoce podezřelé, že novičok zasáhl jen Navalného. Je všeobecně známo, že novičok při použití musel kontaminovat v okolí nejen

věci, ale i zabít spoustu lidí. Nic takového se však nestalo. Noviček působí tak, že paralyzuje velmi rychle dýchací cesty a postižený by upadl do bezvědomí s následkem smrti do několika minut. Už po jednom měsíci byl Navalnyj propuštěn z kliniky. Opět zpackaná akce tajnými službami Západu.

Docent Ladislav Štibrányi z oddělení anorganické technologie a výzkumný pracovník Ústavu integrované bezpečnosti ze Slovenské technické univerzity v Bratislavě odpověděl na otázky týkající se novičoku cituji:

„Podivná byla ta rychlost, s jakou řekli, že to byl noviček, a na druhé straně, že nedošlo k úmrtí otrávených a ti lidé to přežili. Ani jedna strana neukázala žádné vědecky relevantní analytické důkazy. Angličané, Češi i ostatní tvrdí, že noviček nebo novičky nevyráběly, ale na druhé straně mají informace potřebné k jejich identifikaci. Ty indicie jsou opravdu zvláštní. Kdyby někdo přinesl fyzikální důkazy, jako například spektrální data odebraných vzorků zeminy, stěry z předmětů nebo analýzy odběru ovzduší, tvrzení o použitých látkách bychom akceptovali dříve. Ale experti a politici tvrdí, že vědí, že je to noviček a my tomu máme věřit“.

Myslím, že je každému jasné, že jde o podvrh západních tajných služeb. John Ryan, Ph.D. je bývalým profesorem geografie a hlavním vědeckým pracovníkem na University of Winnipeg. Napsal o Navalnom vyčerpávající článek na Global Research před třemi lety včetně jeho hospodářských podvodů, za které seděl ve vězení. V článku dokázal, že jde o připravený komplot západních zpravodajských služeb tentokrát CIA a BND.

<https://www.globalresearch.ca/...>

Nevládní organizace, jejichž činnost je kryta CIA, a které řídily Navalného za jeho protistátní činnost s cílem svržení vlády Putina utratili spoustu peněz přičemž výsledek byl nulový. Navalnyj byl použit jako loutka uvedených tajných služeb. Za jeho smrtí mohli stát právě CIA nebo BND. Jako agent už neměl žádné možnosti, navíc pokud by v budoucnu promluvil o své činnosti, ohrozil by své tutory. Západ se ho potřeboval zbavit. Motiv měli. Rusko motiv nemělo, protože Navalnyj byl v dlouholetém výkonu trestu. Kromě toho Navalnyj zemřel těsně před volbami ruských prezidentských voleb. Že by to byla náhoda? Že by to byla náhoda, že po jeho smrti se okamžitě ozývají samozvaní inkvizitoři ze Západu a jiných lokajských států tvrdíce, že ho zabil Putinův režim? Ihned po smrti Navalného vypukla na Západě pandemie vládních dezinformací o tom, kdo je za jeho smrt zodpovědný. Unisono všichni západní údajní demokraté a posluhovači této novodobé inkvizice ze smrti Navalného obvinili Rusko. Bez důkazů. Motiv, že ho zabili Rusové chybí. Proč by ho měli zabít, když seděl ve vězení? Západní agenti však měli motiv jej zabít. Další zpravodajské využití Navalného bylo nulové. V případě, že by začal mluvit za cenu snížení trestu nebo jeho propuštění jako svědek o tom pro koho pracoval, ohrozil by CIA nebo BND. Pro tyto služby se stal nebezpečným. Tajné služby Západu nepotřebují potenciální svědky svých zločinů. Pokud zvažili, že Navalnyj je pro ně časovaná bomba, jejich vražedná komanda vystartovala...

Stranou nezůstali ani slovenští sluhové Západu s americkou guvernérkou státu Slovensko Čaputovou. Nebudu hodnotit jejich výroky neboť nejsou objektivně jen štvavé. Na Slovensku se stalo mnoho tragédií, které nebyly dostatečně vyšetřeny. A nám Slovákům by mělo záležet na tom, abychom se dozvěděli

skutečnou pravdu o nich. Proto žádám koalici i „hluchou“ opozici včetně Čaputové, aby začaly vyšetřovat všechny následující smrtelné kauzy na Slovensku, které nesmí zapadnout prachem. Slováci více trápí např.:

1. Mnohotisícová úmrtí na Covid a následky očkování na Covid;
2. úmrtí Josefa Chovance, zavražděného belgickými policisty na letišti;
3. úmrtí Daniela Tupého - nevyšetřená vražda před 19 let;
4. vražda Jana Kuciaka a Martiny Kušnírové - podezření na organizaci ze Západu s cílem uskutečnění státního převratu;
5. vražda Milana Lučanského;
6. vražda generálmajora Petra Bučky, bývalého ředitele vojenské zpravodajské služby;
7. vražda prominentního politika a právníka Ernesta Valku;
8. protiprávní vydání povolení přeletů letadel NATO přes ČR do prostoru Jugoslávie v roce 1999. Dzurinda a spol. nebyli zatím obviněni ze zločinu spolupachatelství válečných zločinů;

A žádalo by se vyšetřit další mezinárodní zločiny USA a NATO např.:

- Zločiny proti suverénní zemi Jugoslávie v roce 1999;
- otrávení S. Miloševiče ve vězení v Haagu;
- vražda srbského premiéra Z. Djindiča;

Vraždu srbského premiéra Djindiče zorganizovala americká a britská rozvědka. Svědectví přikládám zde:

<https://zemavek.sk/...>

Více na:

<https://blog.hlavnespravy.sk/...>

<https://www.stuba.sk/...>

<https://spravy.pravda.sk/...>

Z města SNP Ivan Štubňa

Známka 1.2 (hodnotilo 51)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

0 příspěvků
(0 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF